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「性別平等觀念電話民意調查」報告 

訪問日期：107 年 11 月 9 日～10 日 
有效樣本：1,091 人        拒訪：357 人 
抽樣誤差：在 95%的信心水準下，約±2.97 個百分點 
訪問地區：臺灣地區 
訪問對象：20 歲以上的民眾 
抽樣架構：臺灣地區住宅電話簿（尾數 2 位隨機） 
加權處理：調查結果已對受訪者性別、年齡、教育程度及地區進行樣本代

表性檢定後加權處理 

執行單位：國家發展委員會委託「全國公信力民意調查股份有限公司」辦

理 

調查目的 

本次調查之目的為蒐集、分析國人對於「性別平等觀念」相關議題的

觀感和意見，以作為政府施政改進、規劃和研擬相關政策參考之依據。調

查面向簡列如下： 

■ 瞭解民眾對性別平等觀念相關議題的看法。 

■ 瞭解民眾對婚姻觀念相關議題的看法。 

■ 瞭解民眾對同性戀相關議題的看法。 

■ 瞭解民眾對跨性別者相關議題的看法。 

■ 瞭解民眾對促進性別平等措施相關議題的看法。 
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調查結果摘要 

一、 在「性別平等觀念」相關議題的看法方面，各項結果分述如下： 

（一） 有 64.7%的受訪者表示不同意「男性的責任是賺錢，女性的責任是

照顧家人」之說法。 

（二） 有 95.1%表示同意「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」

之說法。 

（三） 有 36.2%表示不同意「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更

適合照顧」之說法。 

（四） 有 72.5%表示不同意「太太應該比先生花更多時間在做家事」之說

法。 

（五） 有 89.6%表示同意「女性和男性一樣適合當高階主管」之說法。 

（六） 有 85.1%表示不同意「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇

女性，而不是男性」之說法。 

（七） 有 52.6%表示不同意「女性不適合常加班或出差的工作」之說法。 

（八） 有 54.7%表示不同意「男性比女性適合當公車司機」之說法。 

（九） 有 87.3%表示不同意「女性不適合念理工科系」之說法。 

二、 在「婚姻觀念」相關議題的看法方面，各項結果分述如下： 

（一） 有 67%表示不同意「未婚生子會使家人沒面子」之說法。 

（二） 有 62.5%表示同意「一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒

有關係」之說法。 

（三） 有 77%表示同意「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平



 3 

等待遇」之說法。  

三、 在「同性戀」相關議題的看法方面，各項結果分述如下： 

（一） 有 62.6%表示不同意「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」

之說法。 

（二） 有 77.1%表示同意「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的

升遷和考績」之說法。 

（三） 有 37.4%表示同意「同性伴侶應該享有合法結婚權利」之說法。 

（四） 有 38.7%表示不同意「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」之說

法。 

（五） 有 53.8%表示同意「同性配偶應該有領養小孩的權利」之說法。 

（六） 有 56.2%表示同意「同性配偶一樣能把孩子教養好」之說法。 

四、 在「跨性別者」相關議題的看法方面，各項結果分述如下： 

（一） 有 48%表示同意「跨性別者包括男跨女或女跨男，裝扮常和自己的

生理性別不同」之說法。 

（二） 有 57%表示不同意「人只有男性和女性，不可能是雙性人」之說法。 

（三） 有 58.6%表示同意「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學

校讀書或在職場工作」之說法。 

（四） 有 81.6%表示同意「可以與跨性別者當同事」之說法。 

（五） 有 50.7%表示同意「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」之說法。 
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五、 在「促進性別平等措施」相關議題的看法方面，各項結果分述如下： 

（一） 有 33.4%表示同意「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女

性之外，可以登記第三種性別選項」之說法。 

（二） 有 41.3%表示同意「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性

戀、跨性別者的相關知識」之說法。 

六、受訪者特性交叉分析結果 

（一）年齡 

1、年齡層在 20-39 歲的受訪者     

（1）在對性別平等觀念的看法方面：不同意「男性的責任是賺錢，

女性的責任是照顧家人」、不同意「當家中有嬰幼兒需要照顧

時，女性比男性更適合照顧」、不同意「太太應該比先生花更

多時間在做家事」、不同意「當經濟不景氣時，如果要裁員，

最好先解雇女性，而不是男性」、不同意「女性不適合常加班

或出差的工作」、不同意「男性比女性適合當公車司機」、不同

意「女性不適合念理工科系」的比例較全體受訪者為高。 

（2）在對婚姻觀念相關議題的看法方面：不同意「未婚生子會使家

人沒面子」、同意「一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算

也沒有關係」、同意「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧

視與不平等待遇」的比例較全體受訪者為高。 

（3）在對同性戀相關議題的看法方面：不同意「同性戀是一種疾病，

經過治療是可以痊癒的」、同意「在職場上，不可以因員工是

同性戀而影響他的升遷和考績」、同意「同性伴侶應該享有合

法結婚權利」、不同意「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫

理」、同意「同性配偶應該有領養小孩的權利」、同意「同性配

偶一樣能把孩子教養好」的比例較全體受訪者為高。 
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（4）在對跨性別者相關議題的看法方面：同意「跨性別者包括男跨

女或女跨男，裝扮常和自己的生理性別不同」、不同意「人只

有男性和女性，不可能是雙性人」、同意「跨性別者可以選擇

自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工作」、同意「可

以與跨性別者當同事」、同意「可以與跨性別者使用同一個公

共廁所」的比例較全體受訪者為高。 

（5）在促進性別平等措施相關議題的看法方面：同意「讓跨性別者、

雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記第三種性別

選項」、同意「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性

戀、跨性別者的相關知識」的比例較全體受訪者為高。 

2、年齡層在 60 歲及以上的受訪者 

（1）在對性別平等觀念的看法方面：同意「男性的責任是賺錢，女

性的責任是照顧家人」、同意「當家中有嬰幼兒需要照顧時，

女性比男性更適合照顧」、同意「太太應該比先生花更多時間

在做家事」、同意「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解

雇女性，而不是男性」、同意「女性不適合常加班或出差的工

作」的比例較全體受訪者為高。 

（2）在對婚姻觀念相關議題的看法方面：同意「未婚生子會使家人

沒面子」、不同意「一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算

也沒有關係」、不同意「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到

歧視與不平等待遇」的比例較全體受訪者為高。 

（3）在對同性戀相關議題的看法方面：不同意「在職場上，不可以

因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」、不同意「同性伴侶

應該享有合法結婚權利」、同意「同性伴侶結婚會破壞家庭制

度與倫理」、不同意「同性配偶應該有領養小孩的權利」、不同

意「同性配偶一樣能把孩子教養好」的比例較全體受訪者為高。 

（4）在對跨性別者相關議題的看法方面：不同意「跨性別者包括男
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跨女或女跨男，裝扮常和自己的生理性別不同」、同意「人只

有男性和女性，不可能是雙性人」、不同意「跨性別者可以選

擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工作」、不同意

「可以與跨性別者當同事」、不同意「可以與跨性別者使用同

一個公共廁所」的比例較全體受訪者為高。 

（5）在促進性別平等措施相關議題的看法方面：不同意「讓跨性別

者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記第三種

性別選項」、不同意「在國小階段，應該有讓學生學習正確認

識同性戀、跨性別者的相關知識」的比例較全體受訪者為高。 

（二）教育程度 

1、教育程度為國初中學歷的受訪者  

（1）在對性別平等觀念的看法方面：同意「男性的責任是賺錢，女

性的責任是照顧家人」、同意「當家中有嬰幼兒需要照顧時，

女性比男性更適合照顧」、同意「太太應該比先生花更多時間

在做家事」、同意「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解

雇女性，而不是男性」、同意「女性不適合常加班或出差的工

作」的比例較全體受訪者為高。 

（2）在對婚姻觀念相關議題的看法方面：同意「未婚生子會使家人

沒面子」、不同意「一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算

也沒有關係」、不同意「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到

歧視與不平等待遇」的比例較全體受訪者為高。 

（3）在對同性戀相關議題的看法方面：同意「同性戀是一種疾病，

經過治療是可以痊癒的」、不同意「在職場上，不可以因員工

是同性戀而影響他的升遷和考績」、不同意「同性伴侶應該享

有合法結婚權利」、同意「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫

理」、不同意「同性配偶應該有領養小孩的權利」、不同意「同

性配偶一樣能把孩子教養好」的比例較全體受訪者為高。 
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（4）在對跨性別者相關議題的看法方面：不同意「跨性別者包括男

跨女或女跨男，裝扮常和自己的生理性別不同」、同意「人只

有男性和女性，不可能是雙性人」、不同意「跨性別者可以選

擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工作」、不同意

「可以與跨性別者當同事」、不同意「可以與跨性別者使用同

一個公共廁所」的比例較全體受訪者為高。 

（5）在促進性別平等措施相關議題的看法方面：不同意「讓跨性別

者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記第三種

性別選項」、不同意「在國小階段，應該有讓學生學習正確認

識同性戀、跨性別者的相關知識」的比例較全體受訪者為高。 

2、教育程度為大學及研究所以上學歷的受訪者 

（1）在對性別平等觀念的看法方面：不同意「男性的責任是賺錢，

女性的責任是照顧家人」、不同意「當家中有嬰幼兒需要照顧

時，女性比男性更適合照顧」、不同意「太太應該比先生花更

多時間在做家事」、不同意「當經濟不景氣時，如果要裁員，

最好先解雇女性，而不是男性」、不同意「女性不適合常加班

或出差的工作」、不同意「男性比女性適合當公車司機」、不同

意「女性不適合念理工科系」的比例較全體受訪者為高。 

（2）在對婚姻觀念相關議題的看法方面：不同意「未婚生子會使家

人沒面子」、同意「一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算

也沒有關係」、同意「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧

視與不平等待遇」的比例較全體受訪者為高。 

（3）在對同性戀相關議題的看法方面：不同意「同性戀是一種疾病，

經過治療是可以痊癒的」、同意「在職場上，不可以因員工是

同性戀而影響他的升遷和考績」、同意「同性伴侶應該享有合

法結婚權利」、不同意「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫

理」、同意「同性配偶應該有領養小孩的權利」、同意「同性配

偶一樣能把孩子教養好」的比例較全體受訪者為高。 
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（4）在對跨性別者相關議題的看法方面：同意「跨性別者包括男跨

女或女跨男，裝扮常和自己的生理性別不同」、不同意「人只

有男性和女性，不可能是雙性人」、同意「跨性別者可以選擇

自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工作」、同意「可

以與跨性別者當同事」、同意「可以與跨性別者使用同一個公

共廁所」的比例較全體受訪者為高。 

（5）在促進性別平等措施相關議題的看法方面：同意「讓跨性別者、

雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記第三種性別

選項」、同意「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性

戀、跨性別者的相關知識」的比例較全體受訪者為高。 
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調查結果 

一、民眾對性別平等觀念相關議題的看法 

（一）「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」說法之同意度 

有人認為：「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」，請問您同不同

意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

6.7 25.1 47.7 17.0 
3.5 100.0 

31.8 64.7 

交叉分析顯示，50 歲及以上、高中職及以下學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高、教育程度的降低，表示同

意的比例都有增加趨勢。20-39 歲、專科及以上學歷的受訪者，表示不同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示不

同意的比例都有增加趨勢。（詳附表 1） 

 

（二）「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」說法之同意度 

有人認為：「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」，請問您同不同

意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

42.7 52.4 3.3 0.4 
1.2 100.0 

95.1 3.7 

交叉分析顯示，受訪者各項社經背景間均無顯著差異。（詳附表 2） 
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（三）「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」說法之同意度 

有人認為：「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」，請問

您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

14.3 46.0 29.5 6.7 
3.5 100.0 

60.3 36.2 

交叉分析顯示，50 歲及以上、國初中及以下學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高，表示同意的比例有增加趨

勢。20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示不同意的比例較全體

受訪者為高。隨著年齡層的降低，表示不同意的比例有增加趨勢。（詳附表

3） 

 

（四）「太太應該比先生花更多時間在做家事」說法之同意度 

有人認為：「太太應該比先生花更多時間在做家事」，請問您同不同意這樣

的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

3.1 19.6 50.9 21.6 
4.8 100.0 

22.7 72.5 

交叉分析顯示，50 歲及以上、國初中及以下學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著教育程度的降低，表示同意的比例有增加

趨勢。20-49 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示不同意的比例較全

體受訪者為高。隨著教育程度的提高，表示不同意的比例有增加趨勢。（詳

附表 4） 
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（五）「女性和男性一樣適合當高階主管」說法之同意度 

有人認為：「女性和男性一樣適合當高階主管」，請問您同不同意這樣的說

法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

32.9 56.7 5.9 1.7 
2.8 100.0 

89.6 7.6 

交叉分析顯示，隨著教育程度的提高，表示同意的比例有增加趨勢。（詳

附表 5） 

 

（六）「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男性」

說法之同意度 

有人認為：「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男

性」，請問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

1.5 8.0 43.5 41.6 
5.4 100.0 

9.5 85.1 

交叉分析顯示，60 歲及以上、國初中及以下學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高、教育程度的降低，表示同

意的比例都有增加趨勢。20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示

不同意的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低，表示不同意的比例

有增加趨勢。（詳附表 6） 
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（七）「女性不適合常加班或出差的工作」說法之同意度 

有人認為：「女性不適合常加班或出差的工作」，請問您同不同意這樣的說

法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

6.8 35.1 40.9 11.7 
5.5 100.0 

41.9 52.6 

交叉分析顯示，50 歲及以上、國初中學歷的受訪者，表示同意的比例

較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高，表示同意的比例有增加趨勢。20-39

歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示不同意的比例較全體受訪者為

高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示不同意的比例都有增加趨

勢。（詳附表 7） 

 

（八）「男性比女性適合當公車司機」說法之同意度 

有人認為：「男性比女性適合當公車司機」，請問您同不同意這樣的說法？

（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

6.6 35.0 43.1 11.6 
3.7 100.0 

41.6 54.7 

交叉分析顯示，小學及以下和高中職學歷的受訪者，表示同意的比例

較全體受訪者為高。20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示不同

意的比例較全體受訪者為高。（詳附表 8） 
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（九）「女性不適合念理工科系」說法之同意度 

有人認為：「女性不適合念理工科系」，請問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

0.9 5.5 59.2 28.1 
6.3 100.0 

6.4 87.3 

交叉分析顯示，20-49 歲、專科及以上學歷的受訪者，表示不同意的比

例較全體受訪者為高。隨著教育程度的提高，表示不同意的比例有增加趨

勢。（詳附表 9） 

 

 

二、民眾對婚姻觀念相關議題的看法 

（一）「未婚生子會使家人沒面子」說法之同意度 

有人認為：「未婚生子會使家人沒面子」，請問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

4.4 23.3 49.9 17.1 
5.3 100.0 

27.7 67.0 

交叉分析顯示，60 歲及以上、國初中及以下學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高，表示同意的比例有增加趨

勢。20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示不同意的比例較全體

受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示不同意的比例都

有增加趨勢。（詳附表 10） 
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（二）「一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」說法之同意度 

有人認為：「一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」，請問

您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

11.3 51.2 25.7 8.0 
3.8 100.0 

62.5 33.7 

交叉分析顯示，20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同

意的比例都有增加趨勢。50 歲及以上、國初中及以下學歷的受訪者，表示

不同意的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高、教育程度的降低，

表示不同意的比例都有增加趨勢。（詳附表 11） 

 

（三）「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」說法之

同意度 

有人認為：「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」，請

問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

19.6 57.4 15.0 2.8 
5.2 100.0 

77.0 17.8 

交叉分析顯示，20-49 歲、專科及以上學歷的受訪者，表示同意的比例

較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同意的比

例都有增加趨勢。50 歲及以上、國初中及以下學歷的受訪者，表示不同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高、教育程度的降低，表示不

同意的比例都有增加趨勢。（詳附表 12） 
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三、民眾對同性戀相關議題的看法 

（一）「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」說法之同意度 

有人認為：「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」，請問您同不同

意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

6.9 17.9 39.1 23.5 
12.6 100.0 

24.8 62.6 

交叉分析顯示，國初中及高中職學歷的受訪者，表示同意的比例較全

體受訪者為高。20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示不同意的

比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低，表示不同意的比例有增加趨

勢。（詳附表 13） 

 

（二）「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」說法

之同意度 

有人認為：「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」，

請問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

27.5 49.6 14.1 2.9 
5.9 100.0 

77.1 17.0 

交叉分析顯示，20-49 歲、專科及以上學歷的受訪者，表示同意的比例

較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同意的比

例都有增加趨勢。60 歲及以上、國初中及以下學歷的受訪者，表示不同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高、教育程度的降低，表示不

同意的比例都有增加趨勢。（詳附表 14） 
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（三）「同性伴侶應該享有合法結婚權利」說法之同意度 

有人認為：「同性伴侶應該享有合法結婚權利」，請問您同不同意這樣的說

法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

11.2 26.2 29.2 26.4 
7.0 100.0 

37.4 55.6 

交叉分析顯示，20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同

意的比例都有增加趨勢。50 歲及以上、高中職及以下學歷的受訪者，表示

不同意的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高，表示不同意的比例

有增加趨勢。（詳附表 15） 

 

（四）「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」說法之同意度 

有人認為：「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」，請問您同不同意這樣

的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

23.1 32.0 28.6 10.1 
6.2 100.0 

55.1 38.7 

交叉分析顯示，50 歲及以上、國初中及高中職學歷的受訪者，表示同

意的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高，表示同意的比例有增加

趨勢。20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示不同意的比例較全

體受訪者為高。隨著年齡層的降低，表示不同意的比例有增加趨勢。（詳附

表 16） 
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（五）「同性配偶應該有領養小孩的權利」說法之同意度 

有人認為：「同性配偶應該有領養小孩的權利」，請問您同不同意這樣的說

法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

12.5 41.3 25.9 16.0 
4.3 100.0 

53.8 41.9 

交叉分析顯示，20-39 歲、專科及以上學歷的受訪者，表示同意的比例

較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同意的比

例都有增加趨勢。50 歲及以上、國初中及以下學歷的受訪者，表示不同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高，表示不同意的比例有增加

趨勢。（詳附表 17） 

 

（六）「同性配偶一樣能把孩子教養好」說法之同意度 

有人認為：「同性配偶一樣能把孩子教養好」，請問您同不同意這樣的說

法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

13.1 43.1 22.4 13.5 
7.9 100.0 

56.2 35.9 

交叉分析顯示，20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同

意的比例都有增加趨勢。50 歲及以上、高中職及以下學歷的受訪者，表示

不同意的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高，表示不同意的比例

都有增加趨勢。（詳附表 18） 
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四、民眾對跨性別者相關議題的看法 

（一）「跨性別者包括男跨女或女跨男，裝扮常和自己的生理性別不同」

說法之同意度 

有人認為：「跨性別者包括男跨女或女跨男，裝扮常和自己的生理性別不

同」，請問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

7.2 40.8 27.8 9.9 
14.3 100.0 

48.0 37.7 

交叉分析顯示，20-39 歲、專科及以上學歷的受訪者，表示同意的比例

較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同意的比

例都有增加趨勢。50 歲及以上、高中職及以下學歷的受訪者，表示不同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高、教育程度的降低，表示不

同意的比例都有增加趨勢。（詳附表 19） 

 

（二）「人只有男性和女性，不可能是雙性人」說法之同意度 

有人認為：「人只有男性和女性，不可能是雙性人」，請問您同不同意這樣

的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

8.4 25.2 44.6 12.4 
9.4 100.0 

33.6 57.0 

交叉分析顯示，50 歲及以上、國初中及高中職學歷的受訪者，表示同

意的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高，表示同意的比例有增加

趨勢。20-39 歲、專科及以上學歷的受訪者，表示不同意的比例較全體受訪

者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示不同意的比例都有增

加趨勢。（詳附表 20） 
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（三）「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工

作」說法之同意度 

有人認為：「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職

場工作」，請問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

12.1 46.5 22.6 10.2 
8.6 100.0 

58.6 32.8 

交叉分析顯示，20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同

意的比例都有增加趨勢。50 歲及以上、高中職及以下學歷的受訪者，表示

不同意的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高，表示不同意的比例

有增加趨勢。（詳附表 21） 

 

（四）「可以與跨性別者當同事」說法之同意度 

有人認為：「可以與跨性別者當同事」，請問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

18.3 63.3 10.8 2.5 
5.1 100.0 

81.6 13.3 

交叉分析顯示，20-49 歲、專科及以上學歷的受訪者，表示同意的比例

較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同意的比

例都有增加趨勢。60 歲及以上、國初中及以下學歷的受訪者，表示不同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高、教育程度的降低，表示不

同意的比例都有增加趨勢。（詳附表 22） 
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（五）「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」說法之同意度 

有人認為：「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」，請問您同不同意這樣

的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

8.9 41.8 29.8 14.0 
5.5 100.0 

50.7 43.8 

交叉分析顯示，20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同

意的比例都有增加趨勢。50 歲及以上、高中職及以下學歷的受訪者，表示

不同意的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高、教育程度的降低，

表示不同意的比例都有增加趨勢。（詳附表 23） 

 

 

五、民眾對促進性別平等措施相關議題的看法 

（一）「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記

第三種性別選項」說法之同意度 

有人認為：「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以

登記第三種性別選項」，請問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

7.1 26.3 36.7 21.2 
8.7 100.0 

33.4 57.9 

交叉分析顯示，20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同

意的比例都有增加趨勢。50 歲及以上、高中職及以下學歷的受訪者，表示

不同意的比例較全體受訪者為高。（詳附表 24） 
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（二）「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的相

關知識」說法之同意度 

有人認為：「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者

的相關知識」，請問您同不同意這樣的說法？（%） 

非常同意 還算同意 不太同意 非常不同意 無明確反應 合計 

12.3 29.0 28.7 26.3 
3.7 100.0 

41.3 55.0 

交叉分析顯示，20-39 歲、大學及研究所以上學歷的受訪者，表示同意

的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的降低、教育程度的提高，表示同

意的比例都有增加趨勢。40 歲及以上、高中職及以下學歷的受訪者，表示

不同意的比例較全體受訪者為高。隨著年齡層的提高、教育程度的降低，

表示不同意的比例都有增加趨勢。（詳附表 25） 
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 1-1 

 
附表1 

 

有人認為：「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」，請問您同不同意

這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 26.7 3.8 22.9 70.4 47.9 22.5 3.0 328 30.0 

桃竹苗 32.1 6.7 25.4 65.8 51.5 14.3 2.1 169 15.5 

中彰投 33.5 7.1 26.4 63.3 46.8 16.5 3.2 211 19.3 

雲嘉南 40.1 9.0 31.1 55.2 46.4 8.8 4.7 158 14.5 

高屏澎 33.2 11.1 22.1 64.4 46.4 18.0 2.3 174 16.0 

宜花東 28.1 2.0 26.1 61.8 46.0 15.8 10.1 47 4.3 

未回答 20.3 0.0 20.3 39.6 39.6 0.0 40.0 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 13.0 2.5 10.5 84.6 59.2 25.4 2.3 176 16.1 

30-39 歲 21.9 5.1 16.8 77.5 54.7 22.8 0.6 205 18.8 

40-49 歲 27.4 4.2 23.2 69.4 47.2 22.2 3.3 210 19.2 

50-59 歲 38.2 7.1 31.1 57.4 44.8 12.6 4.4 208 19.1 

60歲及以上 48.8 12.0 36.8 45.5 38.2 7.3 5.8 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 59.8 15.8 44.0 34.1 27.7 6.4 6.1 148 13.6 

初中、國中 42.3 9.3 33.0 50.7 43.9 6.8 7.1 134 12.3 

高中、高職 36.5 7.3 29.2 60.9 48.2 12.7 2.6 302 27.7 

專科 24.9 3.3 21.6 73.9 54.1 19.8 1.3 132 12.1 

大學及研究所以上 15.5 3.0 12.5 81.9 54.5 27.4 2.6 370 33.9 

未回答 36.1 0.0 36.1 54.3 34.5 19.8 9.5 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 35.7 7.4 28.3 60.8 46.5 14.3 3.5 730 66.9 

未婚 20.6 3.8 16.8 77.5 53.1 24.4 2.0 305 27.9 

離婚 25.9 3.6 22.3 64.2 42.4 21.8 9.9 21 1.9 

寡居 55.8 22.2 33.6 28.5 28.5 0.0 15.6 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 25.3 0.0 25.3 74.7 24.5 50.2 0.0 4 0.3 

性別          

男性 38.2 7.1 31.1 58.3 46.0 12.3 3.6 535 49.0 

女性 25.4 6.3 19.1 71.1 49.5 21.6 3.4 554 50.8 

其他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 31.8 6.7 25.1 64.7 47.7 17.0 3.5 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 



 1-2 

 

附表2 

 

有人認為：「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」，請問您同不同意

這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 96.3 47.5 48.8 2.5 2.5 0.0 1.2 328 30.0 

桃竹苗 92.9 44.7 48.2 6.1 4.9 1.2 1.0 169 15.5 

中彰投 93.6 41.3 52.3 5.0 5.0 0.0 1.4 211 19.3 

雲嘉南 95.9 38.5 57.4 2.3 2.3 0.0 1.7 158 14.5 

高屏澎 97.8 39.4 58.4 1.9 1.9 0.0 0.3 174 16.0 

宜花東 89.2 36.5 52.7 7.7 3.1 4.6 3.1 47 4.3 

未回答 75.6 11.0 64.6 24.4 24.4 0.0 0.0 5 0.4 

年齡          

20-29 歲 95.0 51.7 43.3 5.0 3.8 1.2 0.0 176 16.1 

30-39 歲 95.9 52.3 43.6 4.1 4.1 0.0 0.0 205 18.8 

40-49 歲 96.2 49.1 47.1 2.9 1.9 1.0 0.9 210 19.2 

50-59 歲 94.6 38.0 56.6 2.6 2.6 0.0 2.8 208 19.1 

60歲及以上 94.0 29.2 64.8 4.1 4.1 0.0 1.9 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度          

小學及以下 93.7 23.2 70.5 4.5 3.1 1.4 1.9 148 13.6 

初中、國中 90.0 28.3 61.7 6.0 6.0 0.0 4.0 134 12.3 

高中、高職 93.4 36.5 56.9 5.8 5.8 0.0 0.8 302 27.7 

專科 95.3 50.0 45.3 3.1 3.1 0.0 1.6 132 12.1 

大學及研究所以上 98.6 58.2 40.4 1.2 0.6 0.6 0.1 370 33.9 

未回答 100.0 30.9 69.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 95.7 41.3 54.4 2.8 2.8 0.0 1.5 730 66.9 

未婚 94.1 47.5 46.6 5.9 4.5 1.4 0.0 305 27.9 

離婚 78.4 47.8 30.6 9.9 9.9 0.0 11.7 21 1.9 

寡居 100.0 21.1 78.9 0.0 0.0 0.0 0.0 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 100.0 74.7 25.3 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.3 

性別          

男性 94.8 40.6 54.2 3.8 3.8 0.0 1.5 535 49.0 

女性 95.7 44.8 50.9 3.6 2.9 0.7 0.6 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2 0.2 

Total 95.1 42.7 52.4 3.7 3.3 0.4 1.2 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表3 

 

有人認為：「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」，請問您

同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 59.6 13.0 46.6 36.7 28.8 7.9 3.8 328 30.0 

桃竹苗 57.7 12.1 45.6 36.7 33.3 3.4 5.5 169 15.5 

中彰投 59.3 16.7 42.6 38.7 33.9 4.8 2.0 211 19.3 

雲嘉南 66.3 15.6 50.7 33.0 27.1 5.9 0.7 158 14.5 

高屏澎 57.1 16.6 40.5 38.3 29.6 8.7 4.6 174 16.0 

宜花東 71.1 8.6 62.5 25.8 11.0 14.8 3.1 47 4.3 

未回答 48.1 0.0 48.1 11.8 11.8 0.0 40.0 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 33.5 0.0 33.5 60.9 45.0 15.9 5.6 176 16.1 

30-39 歲 52.4 14.4 38.0 47.6 38.1 9.5 0.0 205 18.8 

40-49 歲 63.4 17.1 46.3 34.4 29.8 4.6 2.2 210 19.2 

50-59 歲 71.3 21.3 50.0 24.2 19.9 4.3 4.4 208 19.1 

60歲及以上 71.8 15.9 55.9 23.2 20.9 2.3 5.1 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 70.5 14.7 55.8 22.0 20.0 2.0 7.5 148 13.6 

初中、國中 72.7 21.0 51.7 22.6 21.3 1.3 4.7 134 12.3 

高中、高職 62.6 16.2 46.4 34.0 29.6 4.4 3.4 302 27.7 

專科 65.9 15.9 50.0 32.6 28.4 4.2 1.5 132 12.1 

大學及研究所以上 48.1 9.7 38.4 49.7 36.6 13.1 2.2 370 33.9 

未回答 31.7 0.0 31.7 58.7 38.9 19.8 9.5 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 66.6 17.5 49.1 29.7 25.1 4.6 3.7 730 66.9 

未婚 42.6 6.2 36.4 54.2 41.9 12.3 3.2 305 27.9 

離婚 67.5 22.0 45.5 28.8 28.8 0.0 3.6 21 1.9 

寡居 79.7 14.7 65.0 17.0 17.0 0.0 3.3 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 49.8 0.0 49.8 50.2 0.0 50.2 0.0 4 0.3 

性別          

男性 61.2 14.7 46.5 34.7 29.4 5.3 4.1 535 49.0 

女性 59.6 13.9 45.7 37.7 29.7 8.0 2.6 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2 0.2 

Total 60.3 14.3 46.0 36.2 29.5 6.7 3.5 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表4 

 

有人認為：「太太應該比先生花更多時間在做家事」，請問您同不同意這樣的

說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 18.5 2.5 16.0 75.4 51.3 24.1 6.0 328 30.0 

桃竹苗 21.3 1.6 19.7 75.3 53.9 21.4 3.4 169 15.5 

中彰投 27.1 3.6 23.5 69.4 47.9 21.5 3.5 211 19.3 

雲嘉南 32.3 5.0 27.3 64.4 51.3 13.1 3.3 158 14.5 

高屏澎 21.7 4.2 17.5 73.4 49.8 23.6 4.9 174 16.0 

宜花東 11.0 1.0 10.0 80.8 55.0 25.8 8.2 47 4.3 

未回答 0.0 0.0 0.0 59.9 28.6 31.3 40.0 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 8.0 0.0 8.0 91.9 48.9 43.0 0.0 176 16.1 

30-39 歲 18.4 4.0 14.4 79.6 54.6 25.0 2.0 205 18.8 

40-49 歲 16.4 0.9 15.5 80.9 57.4 23.5 2.6 210 19.2 

50-59 歲 30.0 2.7 27.3 62.3 46.6 15.7 7.8 208 19.1 

60歲及以上 34.0 6.3 27.7 56.7 47.8 8.9 9.2 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 37.4 6.4 31.0 48.8 41.8 7.0 13.8 148 13.6 

初中、國中 32.8 4.8 28.0 58.0 50.6 7.4 9.1 134 12.3 

高中、高職 25.5 3.9 21.6 71.3 54.7 16.6 3.3 302 27.7 

專科 21.4 1.2 20.2 76.7 52.5 24.2 1.8 132 12.1 

大學及研究所以上 11.5 1.4 10.1 86.5 51.1 35.4 2.1 370 33.9 

未回答 15.5 0.0 15.5 84.5 33.0 51.5 0.0 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 25.4 3.2 22.2 68.9 51.5 17.4 5.7 730 66.9 

未婚 14.6 1.7 12.9 84.3 50.7 33.6 1.1 305 27.9 

離婚 39.3 17.6 21.7 35.0 25.4 9.6 25.7 21 1.9 

寡居 31.7 5.7 26.0 60.6 54.7 5.9 7.6 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 0.0 0.0 0.0 100.0 24.5 75.5 0.0 4 0.3 

性別          

男性 26.4 3.4 23.0 68.9 55.1 13.8 4.8 535 49.0 

女性 19.2 2.9 16.3 76.3 47.0 29.3 4.5 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2 0.2 

Total 22.7 3.1 19.6 72.5 50.9 21.6 4.8 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表5 

 

有人認為：「女性和男性一樣適合當高階主管」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 93.4 37.6 55.8 5.1 3.6 1.5 1.4 328 30.0 

桃竹苗 84.9 26.5 58.4 11.8 7.4 4.4 3.2 169 15.5 

中彰投 88.9 31.1 57.8 6.7 6.7 0.0 4.4 211 19.3 

雲嘉南 87.9 28.7 59.2 9.6 7.3 2.3 2.5 158 14.5 

高屏澎 90.2 34.9 55.3 7.6 6.4 1.2 2.3 174 16.0 

宜花東 89.0 41.0 48.0 4.7 4.7 0.0 6.3 47 4.3 

未回答 63.8 11.0 52.8 11.8 11.8 0.0 24.4 5 0.4 

年齡          

20-29 歲 92.4 46.5 45.9 7.6 5.5 2.1 0.0 176 16.1 

30-39 歲 92.5 38.8 53.7 7.5 6.8 0.7 0.0 205 18.8 

40-49 歲 90.7 39.6 51.1 7.6 4.5 3.1 1.6 210 19.2 

50-59 歲 89.2 27.6 61.6 8.3 6.8 1.5 2.5 208 19.1 

60歲及以上 85.2 19.7 65.5 6.9 5.8 1.1 7.8 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度          

小學及以下 77.3 12.5 64.8 10.4 7.4 3.0 12.3 148 13.6 

初中、國中 89.1 21.8 67.3 7.4 6.2 1.2 3.4 134 12.3 

高中、高職 89.4 30.8 58.6 9.2 7.8 1.4 1.4 302 27.7 

專科 90.5 37.8 52.7 7.4 4.3 3.1 2.1 132 12.1 

大學及研究所以上 94.7 45.2 49.5 5.0 4.0 1.0 0.2 370 33.9 

未回答 76.6 30.9 45.7 12.0 12.0 0.0 11.5 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 88.9 29.0 59.9 7.8 6.2 1.6 3.3 730 66.9 

未婚 91.4 42.5 48.9 8.0 5.8 2.2 0.6 305 27.9 

離婚 94.7 36.6 58.1 0.0 0.0 0.0 5.3 21 1.9 

寡居 82.6 28.5 54.1 3.2 3.2 0.0 14.2 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 100.0 50.2 49.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.3 

性別          

男性 88.6 26.9 61.7 8.3 6.6 1.7 3.1 535 49.0 

女性 90.6 38.9 51.7 6.9 5.2 1.7 2.6 554 50.8 

其他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 89.6 32.9 56.7 7.6 5.9 1.7 2.8 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表6 

 

有人認為：「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男性」，

請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 6.4 0.0 6.4 88.2 40.6 47.6 5.5 328 30.0 

桃竹苗 9.4 1.8 7.6 87.1 44.9 42.2 3.6 169 15.5 

中彰投 7.7 1.3 6.4 85.9 43.5 42.4 6.4 211 19.3 

雲嘉南 16.5 4.0 12.5 78.5 46.4 32.1 5.0 158 14.5 

高屏澎 12.2 2.2 10.0 83.9 42.6 41.3 3.9 174 16.0 

宜花東 3.6 0.0 3.6 83.1 55.7 27.4 13.3 47 4.3 

未回答 16.8 0.0 16.8 58.8 11.8 47.0 24.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 3.4 0.0 3.4 95.1 40.4 54.7 1.5 176 16.1 

30-39 歲 4.3 1.3 3.0 92.9 39.2 53.7 2.8 205 18.8 

40-49 歲 8.9 1.6 7.3 87.5 36.8 50.7 3.5 210 19.2 

50-59 歲 11.1 2.1 9.0 84.5 53.2 31.3 4.4 208 19.1 

60歲及以上 16.0 1.9 14.1 72.1 46.3 25.8 11.9 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 17.3 1.2 16.1 61.9 39.8 22.1 20.7 148 13.6 

初中、國中 15.5 3.6 11.9 77.5 48.0 29.5 7.0 134 12.3 

高中、高職 9.5 1.8 7.7 87.6 51.2 36.4 2.9 302 27.7 

專科 8.3 2.0 6.3 87.0 44.4 42.6 4.8 132 12.1 

大學及研究所以上 4.5 0.3 4.2 94.2 36.6 57.6 1.3 370 33.9 

未回答 0.0 0.0 0.0 100.0 48.5 51.5 0.0 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 11.6 1.9 9.7 82.5 45.2 37.3 5.9 730 66.9 

未婚 3.8 0.3 3.5 93.6 41.5 52.1 2.6 305 27.9 

離婚 6.1 3.6 2.5 87.0 32.4 54.6 7.0 21 1.9 

寡居 16.1 0.0 16.1 60.3 33.6 26.7 23.6 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 4 0.3 

性別          

男性 8.8 1.6 7.2 85.4 50.9 34.5 5.8 535 49.0 

女性 10.0 1.3 8.7 85.1 36.5 48.6 4.8 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2 0.2 

Total 9.5 1.5 8.0 85.1 43.5 41.6 5.4 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 



 1-7 

 

附表7 

 

有人認為：「女性不適合常加班或出差的工作」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 44.5 5.1 39.4 51.3 40.9 10.4 4.3 328 30.0 

桃竹苗 37.7 6.0 31.7 59.0 47.8 11.2 3.2 169 15.5 

中彰投 44.2 10.5 33.7 48.9 39.4 9.5 6.9 211 19.3 

雲嘉南 43.6 9.4 34.2 50.5 41.8 8.7 5.9 158 14.5 

高屏澎 37.5 5.4 32.1 57.7 39.1 18.6 4.9 174 16.0 

宜花東 39.3 2.0 37.3 48.5 29.0 19.5 12.2 47 4.3 

未回答 49.0 0.0 49.0 11.0 11.0 0.0 40.0 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 26.5 2.3 24.2 69.0 52.7 16.3 4.5 176 16.1 

30-39 歲 34.4 5.8 28.6 63.5 48.3 15.2 2.2 205 18.8 

40-49 歲 39.3 5.7 33.6 54.2 39.5 14.7 6.5 210 19.2 

50-59 歲 48.3 8.6 39.7 45.5 37.7 7.8 6.2 208 19.1 

60歲及以上 53.6 9.7 43.9 39.3 32.0 7.3 7.1 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 49.1 7.4 41.7 38.1 32.1 6.0 12.8 148 13.6 

初中、國中 54.0 13.0 41.0 38.2 28.7 9.5 7.8 134 12.3 

高中、高職 42.5 8.1 34.4 53.1 44.1 9.0 4.5 302 27.7 

專科 37.2 5.6 31.6 56.4 41.9 14.5 6.4 132 12.1 

大學及研究所以上 36.0 3.8 32.2 62.2 46.2 16.0 1.8 370 33.9 

未回答 32.6 0.0 32.6 30.9 11.1 19.8 36.5 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 47.2 8.0 39.2 46.9 36.9 10.0 5.8 730 66.9 

未婚 27.2 3.0 24.2 68.8 52.6 16.2 4.0 305 27.9 

離婚 45.5 10.2 35.3 45.2 30.6 14.6 9.2 21 1.9 

寡居 59.0 13.7 45.3 32.2 28.9 3.3 8.8 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 25.3 0.0 25.3 74.7 24.5 50.2 0.0 4 0.3 

性別          

男性 46.1 7.2 38.9 49.0 38.5 10.5 4.9 535 49.0 

女性 37.7 6.4 31.3 56.3 43.3 13.0 6.0 554 50.8 

其他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 41.9 6.8 35.1 52.6 40.9 11.7 5.5 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表8 

 

有人認為：「男性比女性適合當公車司機」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 39.7 5.5 34.2 57.7 43.3 14.4 2.7 328 30.0 

桃竹苗 42.0 8.3 33.7 54.8 42.7 12.1 3.2 169 15.5 

中彰投 42.2 7.8 34.4 54.6 46.6 8.0 3.2 211 19.3 

雲嘉南 48.8 6.0 42.8 46.5 38.4 8.1 4.6 158 14.5 

高屏澎 39.6 6.4 33.2 55.0 43.5 11.5 5.4 174 16.0 

宜花東 31.9 5.6 26.3 64.9 44.7 20.2 3.1 47 4.3 

未回答 63.8 0.0 63.8 11.8 11.8 0.0 24.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 35.1 2.3 32.8 64.9 49.4 15.5 0.0 176 16.1 

30-39 歲 36.8 6.9 29.9 61.8 46.0 15.8 1.5 205 18.8 

40-49 歲 43.9 8.6 35.3 53.3 38.6 14.7 2.8 210 19.2 

50-59 歲 42.7 7.1 35.6 54.3 47.6 6.7 2.9 208 19.1 

60歲及以上 46.3 7.0 39.3 45.1 37.4 7.7 8.7 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 51.0 5.2 45.8 35.5 29.8 5.7 13.5 148 13.6 

初中、國中 34.7 5.4 29.3 60.0 48.2 11.8 5.4 134 12.3 

高中、高職 46.6 9.1 37.5 51.5 42.8 8.7 1.9 302 27.7 

專科 43.5 8.1 35.4 56.0 41.6 14.4 0.4 132 12.1 

大學及研究所以上 35.7 5.0 30.7 62.8 47.3 15.5 1.5 370 33.9 

未回答 31.7 0.0 31.7 47.3 47.3 0.0 21.0 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 43.0 7.3 35.7 52.4 42.5 9.9 4.5 730 66.9 

未婚 36.6 5.3 31.3 62.6 47.6 15.0 0.9 305 27.9 

離婚 23.3 1.6 21.7 66.6 42.3 24.3 10.0 21 1.9 

寡居 70.8 5.5 65.3 22.2 16.3 5.9 7.1 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 49.8 0.0 49.8 50.2 0.0 50.2 0.0 4 0.3 

性別          

男性 41.2 7.3 33.9 56.1 45.8 10.3 2.7 535 49.0 

女性 42.1 5.9 36.2 53.2 40.3 12.9 4.6 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 41.6 6.6 35.0 54.7 43.1 11.6 3.7 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表9 

 

有人認為：「女性不適合念理工科系」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 3.0 0.2 2.8 91.4 60.2 31.2 5.5 328 30.0 

桃竹苗 6.3 1.1 5.2 89.8 63.5 26.3 3.8 169 15.5 

中彰投 6.7 2.1 4.6 85.1 54.3 30.8 8.2 211 19.3 

雲嘉南 10.8 0.9 9.9 82.4 63.8 18.6 6.8 158 14.5 

高屏澎 6.3 1.0 5.3 86.2 59.8 26.4 7.6 174 16.0 

宜花東 14.1 0.0 14.1 82.8 44.6 38.2 3.1 47 4.3 

未回答 20.3 0.0 20.3 55.2 28.6 26.6 24.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 4.3 0.0 4.3 93.2 55.3 37.9 2.5 176 16.1 

30-39 歲 6.9 1.6 5.3 93.1 60.3 32.8 0.0 205 18.8 

40-49 歲 4.7 0.5 4.2 94.6 57.4 37.2 0.7 210 19.2 

50-59 歲 8.1 1.2 6.9 86.2 65.2 21.0 5.7 208 19.1 

60歲及以上 7.2 1.1 6.1 75.4 58.1 17.3 17.4 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 8.4 0.0 8.4 63.6 55.5 8.1 28.1 148 13.6 

初中、國中 9.8 1.9 7.9 78.6 65.0 13.6 11.6 134 12.3 

高中、高職 7.5 0.8 6.7 89.7 66.1 23.6 2.9 302 27.7 

專科 4.9 0.0 4.9 94.7 60.1 34.6 0.4 132 12.1 

大學及研究所以上 3.9 1.4 2.5 95.7 53.1 42.6 0.4 370 33.9 

未回答 30.2 0.0 30.2 58.4 27.5 30.9 11.5 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 6.1 1.1 5.0 86.7 62.0 24.7 7.2 730 66.9 

未婚 5.8 0.7 5.1 92.3 55.0 37.3 1.8 305 27.9 

離婚 8.3 0.0 8.3 76.9 50.4 26.5 14.8 21 1.9 

寡居 18.7 1.2 17.5 58.5 44.8 13.7 22.8 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 25.3 0.0 25.3 74.7 24.5 50.2 0.0 4 0.3 

性別          

男性 8.1 1.0 7.1 85.8 62.6 23.2 6.0 535 49.0 

女性 4.5 0.8 3.7 88.9 56.1 32.8 6.6 554 50.8 

其他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 6.4 0.9 5.5 87.3 59.2 28.1 6.3 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表10 

 

有人認為：「未婚生子會使家人沒面子」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 29.3 5.4 23.9 65.7 51.6 14.1 5.0 328 30.0 

桃竹苗 21.1 2.7 18.4 75.4 58.8 16.6 3.4 169 15.5 

中彰投 31.5 5.2 26.3 63.0 43.4 19.6 5.5 211 19.3 

雲嘉南 32.0 5.6 26.4 65.1 49.8 15.3 3.0 158 14.5 

高屏澎 22.4 3.1 19.3 71.3 52.1 19.2 6.3 174 16.0 

宜花東 30.3 2.0 28.3 56.3 30.9 25.4 13.4 47 4.3 

未回答 11.8 0.0 11.8 48.1 16.8 31.3 40.0 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 19.8 0.6 19.2 78.6 53.4 25.2 1.6 176 16.1 

30-39 歲 23.3 2.1 21.2 74.2 52.0 22.2 2.5 205 18.8 

40-49 歲 25.2 5.1 20.1 70.4 48.8 21.6 4.5 210 19.2 

50-59 歲 30.4 2.5 27.9 62.7 49.0 13.7 6.9 208 19.1 

60歲及以上 35.6 9.3 26.3 55.5 47.9 7.6 8.9 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 35.4 9.5 25.9 49.9 41.6 8.3 14.7 148 13.6 

初中、國中 38.5 4.7 33.8 55.0 43.1 11.9 6.5 134 12.3 

高中、高職 27.1 5.9 21.2 69.0 52.7 16.3 3.9 302 27.7 

專科 22.6 3.6 19.0 73.2 53.4 19.8 4.2 132 12.1 

大學及研究所以上 23.2 1.5 21.7 74.7 52.6 22.1 2.1 370 33.9 

未回答 12.0 0.0 12.0 51.5 19.8 31.7 36.5 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 29.3 4.6 24.7 64.5 49.8 14.7 6.1 730 66.9 

未婚 20.2 2.0 18.2 77.7 54.4 23.3 2.1 305 27.9 

離婚 30.5 3.3 27.2 50.5 38.4 12.1 19.0 21 1.9 

寡居 58.9 25.2 33.7 33.2 22.7 10.5 7.8 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 24.5 0.0 24.5 75.5 0.0 75.5 0.0 4 0.3 

性別          

男性 29.7 4.2 25.5 65.2 50.8 14.4 5.1 535 49.0 

女性 25.6 4.7 20.9 69.0 49.2 19.8 5.5 554 50.8 

其他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 27.7 4.4 23.3 67.0 49.9 17.1 5.3 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表11 

 

有人認為：「一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」，請問您

同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 62.2 9.8 52.4 33.9 25.7 8.2 3.8 328 30.0 

桃竹苗 65.7 8.4 57.3 30.8 24.0 6.8 3.5 169 15.5 

中彰投 65.7 12.0 53.7 31.3 23.1 8.2 2.9 211 19.3 

雲嘉南 61.5 13.9 47.6 35.5 25.5 10.0 3.0 158 14.5 

高屏澎 59.4 13.6 45.8 37.2 30.3 6.9 3.4 174 16.0 

宜花東 56.7 12.9 43.8 35.0 26.2 8.8 8.2 47 4.3 

未回答 48.2 11.0 37.2 24.4 24.4 0.0 27.5 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 94.2 27.6 66.6 5.8 5.8 0.0 0.0 176 16.1 

30-39 歲 74.1 16.2 57.9 23.4 19.7 3.7 2.4 205 18.8 

40-49 歲 68.1 11.2 56.9 29.5 23.7 5.8 2.4 210 19.2 

50-59 歲 51.1 3.3 47.8 44.2 31.4 12.8 4.7 208 19.1 

60歲及以上 39.4 3.9 35.5 53.6 39.3 14.3 7.1 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 32.1 3.1 29.0 57.2 40.9 16.3 10.6 148 13.6 

初中、國中 44.2 1.9 42.3 52.3 39.5 12.8 3.5 134 12.3 

高中、高職 63.0 10.4 52.6 34.0 23.9 10.1 3.0 302 27.7 

專科 63.9 7.9 56.0 33.0 27.2 5.8 3.1 132 12.1 

大學及研究所以上 80.8 20.1 60.7 17.7 15.5 2.2 1.5 370 33.9 

未回答 51.5 11.1 40.4 21.0 21.0 0.0 27.5 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 56.2 8.1 48.1 39.9 30.7 9.2 4.0 730 66.9 

未婚 82.0 20.4 61.6 16.1 13.2 2.9 2.0 305 27.9 

離婚 54.4 0.0 54.4 33.9 17.1 16.8 11.7 21 1.9 

寡居 26.4 8.1 18.3 69.0 40.7 28.3 4.6 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 75.5 0.0 75.5 0.0 0.0 0.0 24.5 4 0.3 

性別          

男性 62.6 13.0 49.6 32.6 25.6 7.0 4.8 535 49.0 

女性 62.4 9.8 52.6 34.9 25.8 9.1 2.7 554 50.8 

其他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 62.5 11.3 51.2 33.7 25.7 8.0 3.8 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表12 

 

有人認為：「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」，請問

您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 79.9 17.6 62.3 15.4 13.5 1.9 4.7 328 30.0 

桃竹苗 73.0 20.1 52.9 22.7 19.9 2.8 4.3 169 15.5 

中彰投 74.8 18.0 56.8 18.2 13.9 4.3 6.9 211 19.3 

雲嘉南 80.1 21.3 58.8 13.2 10.3 2.9 6.7 158 14.5 

高屏澎 76.8 25.0 51.8 20.7 18.4 2.3 2.5 174 16.0 

宜花東 71.0 15.3 55.7 18.2 15.1 3.1 10.8 47 4.3 

未回答 75.6 0.0 75.6 24.4 24.4 0.0 0.0 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 93.4 39.5 53.9 2.7 2.7 0.0 3.8 176 16.1 

30-39 歲 90.8 22.4 68.4 7.2 6.7 0.5 1.9 205 18.8 

40-49 歲 85.0 26.2 58.8 11.8 8.4 3.4 3.2 210 19.2 

50-59 歲 69.5 12.3 57.2 24.8 23.9 0.9 5.7 208 19.1 

60歲及以上 56.7 6.0 50.7 33.5 26.7 6.8 9.7 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 47.9 1.1 46.8 39.9 31.3 8.6 12.2 148 13.6 

初中、國中 59.7 13.5 46.2 34.4 29.4 5.0 6.0 134 12.3 

高中、高職 77.5 16.5 61.0 16.4 13.6 2.8 6.2 302 27.7 

專科 86.9 18.8 68.1 11.3 9.5 1.8 1.9 132 12.1 

大學及研究所以上 91.0 32.3 58.7 6.4 6.4 0.0 2.6 370 33.9 

未回答 79.0 0.0 79.0 9.5 9.5 0.0 11.5 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 72.3 14.6 57.7 21.7 18.6 3.1 6.1 730 66.9 

未婚 89.8 33.0 56.8 6.9 5.9 1.0 3.4 305 27.9 

離婚 76.5 23.7 52.8 16.6 4.8 11.8 7.0 21 1.9 

寡居 61.9 3.1 58.8 33.3 26.3 7.0 4.8 31 2.8 

同居 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 75.5 0.0 75.5 24.5 24.5 0.0 0.0 4 0.3 

性別          

男性 78.1 17.7 60.4 16.3 13.0 3.3 5.6 535 49.0 

女性 75.9 21.5 54.4 19.3 17.0 2.3 4.9 554 50.8 

其他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 77.0 19.6 57.4 17.8 15.0 2.8 5.2 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表13 

 

有人認為：「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」，請問您同不同意

這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 21.2 6.5 14.7 64.7 38.8 25.9 14.1 328 30.0 

桃竹苗 24.7 7.9 16.8 65.6 41.9 23.7 9.8 169 15.5 

中彰投 28.4 8.3 20.1 59.7 38.5 21.2 11.9 211 19.3 

雲嘉南 27.5 5.2 22.3 64.0 41.9 22.1 8.5 158 14.5 

高屏澎 26.6 7.7 18.9 61.7 37.4 24.3 11.7 174 16.0 

宜花東 20.5 3.9 16.6 51.7 30.8 20.9 27.8 47 4.3 

未回答 11.8 0.0 11.8 32.5 32.5 0.0 55.7 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 14.9 5.0 9.9 82.8 39.8 43.0 2.3 176 16.1 

30-39 歲 21.4 7.2 14.2 72.9 45.6 27.3 5.7 205 18.8 

40-49 歲 27.3 8.3 19.0 62.9 39.4 23.5 9.8 210 19.2 

50-59 歲 30.0 7.2 22.8 56.0 38.7 17.3 14.0 208 19.1 

60歲及以上 27.8 6.7 21.1 47.8 34.2 13.6 24.4 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 20.7 3.0 17.7 53.2 39.7 13.5 26.1 148 13.6 

初中、國中 32.4 7.0 25.4 42.9 28.1 14.8 24.7 134 12.3 

高中、高職 37.3 12.3 25.0 51.3 37.0 14.3 11.4 302 27.7 

專科 24.9 9.3 15.6 65.8 38.9 26.9 9.3 132 12.1 

大學及研究所以上 13.7 3.4 10.3 81.7 44.7 37.0 4.7 370 33.9 

未回答 23.4 0.0 23.4 44.8 25.0 19.8 31.7 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 27.6 6.9 20.7 58.0 39.5 18.5 14.3 730 66.9 

未婚 17.5 6.3 11.2 75.7 39.1 36.6 6.7 305 27.9 

離婚 36.4 5.9 30.5 48.6 31.2 17.4 15.0 21 1.9 

寡居 22.6 11.2 11.4 52.8 34.3 18.5 24.6 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 

未回答 24.5 24.5 0.0 50.2 50.2 0.0 25.3 4 0.3 

性別          

男性 26.2 7.9 18.3 60.3 39.1 21.2 13.5 535 49.0 

女性 23.5 6.0 17.5 65.0 39.2 25.8 11.4 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2 0.2 

Total 24.8 6.9 17.9 62.6 39.1 23.5 12.6 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表14 

 

有人認為：「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」，請

問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 81.3 30.8 50.5 13.3 11.3 2.0 5.4 328 30.0 

桃竹苗 76.3 25.7 50.6 18.4 16.1 2.3 5.3 169 15.5 

中彰投 74.1 28.6 45.5 18.1 14.8 3.3 7.8 211 19.3 

雲嘉南 75.5 20.5 55.0 18.6 14.2 4.4 6.0 158 14.5 

高屏澎 76.0 29.8 46.2 17.9 14.8 3.1 6.1 174 16.0 

宜花東 74.0 22.7 51.3 26.0 21.1 4.9 0.0 47 4.3 

未回答 55.3 0.0 55.3 20.3 20.3 0.0 24.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 93.4 48.6 44.8 4.0 4.0 0.0 2.5 176 16.1 

30-39 歲 90.2 39.0 51.2 9.8 8.0 1.8 0.0 205 18.8 

40-49 歲 84.7 31.0 53.7 13.2 9.4 3.8 2.1 210 19.2 

50-59 歲 75.2 17.3 57.9 19.7 17.1 2.6 5.2 208 19.1 

60歲及以上 53.9 11.4 42.5 30.8 25.6 5.2 15.3 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 38.5 5.6 32.9 41.3 34.0 7.3 20.2 148 13.6 

初中、國中 61.4 8.8 52.6 29.6 26.7 2.9 9.1 134 12.3 

高中、高職 79.3 22.4 56.9 16.5 12.7 3.8 4.3 302 27.7 

專科 89.4 30.7 58.7 8.1 5.3 2.8 2.4 132 12.1 

大學及研究所以上 92.3 46.3 46.0 6.5 5.9 0.6 1.1 370 33.9 

未回答 42.9 0.0 42.9 20.6 20.6 0.0 36.5 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 73.2 22.1 51.1 19.8 16.8 3.0 6.9 730 66.9 

未婚 89.8 42.9 46.9 8.8 7.3 1.5 1.3 305 27.9 

離婚 65.5 17.0 48.5 26.1 12.3 13.8 8.4 21 1.9 

寡居 50.5 12.9 37.6 26.8 19.2 7.6 22.6 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 50.2 0.0 50.2 25.3 25.3 0.0 24.5 4 0.3 

性別          

男性 78.5 24.7 53.8 15.3 12.3 3.0 6.2 535 49.0 

女性 75.9 30.2 45.7 18.5 15.6 2.9 5.6 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 77.1 27.5 49.6 17.0 14.1 2.9 5.9 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表15 

 

有人認為：「同性伴侶應該享有合法結婚權利」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 41.4 11.8 29.6 51.2 27.1 24.1 7.3 328 30.0 

桃竹苗 40.1 10.4 29.7 54.0 32.8 21.2 5.8 169 15.5 

中彰投 32.9 10.5 22.4 58.7 29.6 29.1 8.5 211 19.3 

雲嘉南 38.2 9.4 28.8 55.6 23.9 31.7 6.2 158 14.5 

高屏澎 34.9 14.5 20.4 60.5 29.8 30.7 4.6 174 16.0 

宜花東 27.1 6.9 20.2 63.5 45.2 18.3 9.3 47 4.3 

未回答 16.8 0.0 16.8 22.8 22.8 0.0 60.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 74.1 25.6 48.5 20.2 14.8 5.4 5.6 176 16.1 

30-39 歲 50.2 15.9 34.3 41.0 23.0 18.0 8.8 205 18.8 

40-49 歲 36.1 9.5 26.6 60.0 32.9 27.1 3.8 210 19.2 

50-59 歲 26.9 6.0 20.9 67.8 35.2 32.6 5.4 208 19.1 

60歲及以上 14.5 4.0 10.5 75.7 35.4 40.3 9.8 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 12.7 3.1 9.6 73.2 36.1 37.1 14.2 148 13.6 

初中、國中 18.0 3.3 14.7 76.5 38.0 38.5 5.4 134 12.3 

高中、高職 30.8 8.7 22.1 64.1 32.2 31.9 5.1 302 27.7 

專科 38.5 10.0 28.5 55.5 28.2 27.3 6.0 132 12.1 

大學及研究所以上 59.7 19.8 39.9 33.9 21.0 12.9 6.4 370 33.9 

未回答 0.0 0.0 0.0 69.9 38.6 31.3 30.2 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 26.9 6.8 20.1 66.6 34.6 32.0 6.5 730 66.9 

未婚 65.5 22.5 43.0 26.1 15.4 10.7 8.4 305 27.9 

離婚 30.9 5.2 25.7 69.1 29.1 40.0 0.0 21 1.9 

寡居 11.8 9.2 2.6 80.7 38.3 42.4 7.5 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 50.2 0.0 50.2 24.5 0.0 24.5 25.3 4 0.3 

性別          

男性 36.3 9.6 26.7 54.9 27.1 27.8 8.9 535 49.0 

女性 38.5 12.7 25.8 56.2 31.0 25.2 5.3 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 37.4 11.2 26.2 55.6 29.2 26.4 7.0 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表16 

 

有人認為：「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」，請問您同不同意這樣的

說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 53.5 21.3 32.2 38.9 31.4 7.5 7.6 328 30.0 

桃竹苗 53.4 19.5 33.9 40.5 25.1 15.4 6.1 169 15.5 

中彰投 56.9 26.5 30.4 38.0 32.4 5.6 5.1 211 19.3 

雲嘉南 57.4 27.2 30.2 37.2 29.9 7.3 5.3 158 14.5 

高屏澎 56.0 23.6 32.4 41.6 22.8 18.8 2.4 174 16.0 

宜花東 56.4 19.7 36.7 31.3 22.5 8.8 12.2 47 4.3 

未回答 11.8 0.0 11.8 27.8 27.8 0.0 60.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 23.7 4.3 19.4 74.2 51.7 22.5 2.1 176 16.1 

30-39 歲 46.8 15.8 31.0 48.7 37.0 11.7 4.6 205 18.8 

40-49 歲 56.1 25.1 31.0 37.3 28.5 8.8 6.6 210 19.2 

50-59 歲 69.0 29.5 39.5 25.1 17.3 7.8 5.9 208 19.1 

60歲及以上 69.3 33.6 35.7 21.4 17.1 4.3 9.2 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 59.2 23.9 35.3 26.7 20.5 6.2 14.1 148 13.6 

初中、國中 71.9 31.1 40.8 20.9 15.6 5.3 7.2 134 12.3 

高中、高職 68.0 30.1 37.9 29.0 23.7 5.3 2.9 302 27.7 

專科 55.4 26.4 29.0 38.3 28.5 9.8 6.4 132 12.1 

大學及研究所以上 36.9 13.2 23.7 58.5 40.8 17.7 4.6 370 33.9 

未回答 31.8 0.0 31.8 26.6 26.6 0.0 41.6 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 65.3 27.6 37.7 28.4 22.1 6.3 6.2 730 66.9 

未婚 29.3 9.4 19.9 65.6 45.6 20.0 5.1 305 27.9 

離婚 60.6 37.5 23.1 35.8 25.2 10.6 3.6 21 1.9 

寡居 68.9 44.3 24.6 19.3 15.1 4.2 11.8 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 

未回答 24.5 0.0 24.5 50.2 50.2 0.0 25.3 4 0.3 

性別          

男性 55.1 23.4 31.7 38.1 29.2 8.9 6.7 535 49.0 

女性 54.9 22.5 32.4 39.5 28.1 11.4 5.6 554 50.8 

其他 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 55.1 23.1 32.0 38.7 28.6 10.1 6.2 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表17 

 

有人認為：「同性配偶應該有領養小孩的權利」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 54.2 11.0 43.2 41.2 24.6 16.6 4.6 328 30.0 

桃竹苗 52.1 12.7 39.4 43.8 29.3 14.5 4.1 169 15.5 

中彰投 56.2 14.1 42.1 38.7 25.3 13.4 5.1 211 19.3 

雲嘉南 55.7 10.3 45.4 40.3 23.7 16.6 4.0 158 14.5 

高屏澎 49.4 16.4 33.0 47.1 27.8 19.3 3.6 174 16.0 

宜花東 53.9 8.5 45.4 42.9 26.9 16.0 3.1 47 4.3 

未回答 63.8 0.0 63.8 11.8 11.8 0.0 24.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 79.4 25.1 54.3 16.0 13.7 2.3 4.6 176 16.1 

30-39 歲 61.3 16.1 45.2 34.4 22.2 12.2 4.4 205 18.8 

40-49 歲 52.9 13.6 39.3 45.0 27.5 17.5 2.0 210 19.2 

50-59 歲 46.8 9.8 37.0 49.7 28.5 21.2 3.6 208 19.1 

60歲及以上 38.2 3.4 34.8 55.1 33.0 22.1 6.6 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 31.2 3.0 28.2 59.3 36.4 22.9 9.6 148 13.6 

初中、國中 34.2 3.1 31.1 62.8 38.1 24.7 3.1 134 12.3 

高中、高職 53.6 10.4 43.2 44.4 27.1 17.3 2.0 302 27.7 

專科 61.9 16.4 45.5 35.3 20.0 15.3 2.7 132 12.1 

大學及研究所以上 67.2 20.1 47.1 27.7 18.3 9.4 5.1 370 33.9 

未回答 41.3 0.0 41.3 31.8 31.8 0.0 27.0 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 45.6 8.9 36.7 49.7 30.3 19.4 4.7 730 66.9 

未婚 74.5 21.9 52.6 21.8 15.5 6.3 3.7 305 27.9 

離婚 68.9 13.5 55.4 31.2 10.6 20.6 0.0 21 1.9 

寡居 29.7 4.2 25.5 61.9 36.2 25.7 8.4 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 1 0.1 

未回答 75.5 0.0 75.5 24.5 24.5 0.0 0.0 4 0.3 

性別          

男性 53.4 13.1 40.3 41.4 24.8 16.6 5.3 535 49.0 

女性 54.3 11.9 42.4 42.1 26.7 15.4 3.6 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 53.8 12.5 41.3 41.9 25.9 16.0 4.3 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表18 

 

有人認為：「同性配偶一樣能把孩子教養好」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 59.4 13.2 46.2 33.1 20.2 12.9 7.6 328 30.0 

桃竹苗 55.0 13.1 41.9 37.5 27.5 10.0 7.5 169 15.5 

中彰投 56.6 12.1 44.5 36.2 20.9 15.3 7.2 211 19.3 

雲嘉南 51.3 9.2 42.1 41.1 25.9 15.2 7.6 158 14.5 

高屏澎 55.5 19.0 36.5 37.5 23.2 14.3 7.0 174 16.0 

宜花東 54.8 9.1 45.7 29.1 13.8 15.3 16.2 47 4.3 

未回答 72.5 0.0 72.5 11.8 11.8 0.0 15.6 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 84.4 30.5 53.9 13.3 11.3 2.0 2.3 176 16.1 

30-39 歲 69.3 14.2 55.1 27.4 14.8 12.6 3.3 205 18.8 

40-49 歲 55.0 12.9 42.1 37.2 22.5 14.7 7.8 210 19.2 

50-59 歲 45.8 7.7 38.1 46.8 26.9 19.9 7.4 208 19.1 

60歲及以上 38.2 5.8 32.4 47.1 31.4 15.7 14.6 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 35.2 3.6 31.6 45.3 32.1 13.2 19.5 148 13.6 

初中、國中 36.7 6.2 30.5 55.5 32.7 22.8 7.8 134 12.3 

高中、高職 51.5 8.8 42.7 42.4 26.2 16.2 6.0 302 27.7 

專科 61.4 13.2 48.2 30.2 16.5 13.7 8.5 132 12.1 

大學及研究所以上 74.0 23.0 51.0 21.8 13.9 7.9 4.1 370 33.9 

未回答 31.7 0.0 31.7 41.3 21.5 19.8 27.0 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 48.0 9.5 38.5 42.4 26.0 16.4 9.6 730 66.9 

未婚 77.7 23.1 54.6 18.7 13.1 5.6 3.6 305 27.9 

離婚 50.5 5.2 45.3 45.9 17.8 28.1 3.6 21 1.9 

寡居 39.1 7.5 31.6 50.2 37.1 13.1 10.6 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 75.5 0.0 75.5 24.5 0.0 24.5 0.0 4 0.3 

性別          

男性 56.9 12.7 44.2 36.6 22.7 13.9 6.5 535 49.0 

女性 55.8 13.5 42.3 35.2 22.0 13.2 9.1 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 56.2 13.1 43.1 35.9 22.4 13.5 7.9 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表19 

 

有人認為：「跨性別者包括男跨女或女跨男，裝扮常和自己的生理性別不

同。」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 47.0 6.6 40.4 38.1 28.2 9.9 14.8 328 30.0 

桃竹苗 52.3 5.3 47.0 33.6 26.5 7.1 14.2 169 15.5 

中彰投 51.7 9.8 41.9 33.5 24.2 9.3 14.9 211 19.3 

雲嘉南 42.0 4.0 38.0 46.5 35.5 11.0 11.5 158 14.5 

高屏澎 47.0 10.0 37.0 39.8 27.2 12.6 13.4 174 16.0 

宜花東 49.6 8.8 40.8 30.4 21.6 8.8 20.0 47 4.3 

未回答 26.6 0.0 26.6 28.6 28.6 0.0 44.7 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 71.8 17.6 54.2 22.0 20.1 1.9 6.1 176 16.1 

30-39 歲 65.6 5.6 60.0 27.1 21.9 5.2 7.2 205 18.8 

40-49 歲 52.1 7.5 44.6 33.9 27.9 6.0 13.9 210 19.2 

50-59 歲 39.2 6.6 32.6 45.7 31.0 14.7 15.0 208 19.1 

60歲及以上 24.5 2.3 22.2 51.5 34.2 17.3 23.9 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 13.2 1.3 11.9 57.2 38.4 18.8 29.6 148 13.6 

初中、國中 21.6 2.2 19.4 50.9 33.9 17.0 27.5 134 12.3 

高中、高職 44.0 6.5 37.5 46.3 36.3 10.0 9.7 302 27.7 

專科 56.9 7.6 49.3 34.5 26.7 7.8 8.6 132 12.1 

大學及研究所以上 72.1 12.0 60.1 19.4 15.0 4.4 8.5 370 33.9 

未回答 11.1 0.0 11.1 12.0 12.0 0.0 76.9 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 42.5 4.9 37.6 41.4 30.4 11.0 16.0 730 66.9 

未婚 67.2 13.5 53.7 26.0 21.0 5.0 6.8 305 27.9 

離婚 23.3 6.7 16.6 43.0 25.1 17.9 33.7 21 1.9 

寡居 11.1 1.2 9.9 62.4 38.7 23.7 26.5 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 1 0.1 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 4 0.3 

性別          

男性 49.4 7.5 41.9 37.2 26.6 10.6 13.4 535 49.0 

女性 46.8 7.0 39.8 37.9 28.7 9.2 15.3 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 48.0 7.2 40.8 37.7 27.8 9.9 14.3 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表20 

 

有人認為：「人只有男性和女性，不可能是雙性人」，請問您同不同意這樣的

說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 30.3 7.1 23.2 61.1 47.8 13.3 8.6 328 30.0 

桃竹苗 35.6 6.5 29.1 56.0 41.9 14.1 8.4 169 15.5 

中彰投 33.2 8.9 24.3 56.6 46.2 10.4 10.1 211 19.3 

雲嘉南 37.3 11.8 25.5 50.9 43.4 7.5 11.8 158 14.5 

高屏澎 37.1 9.9 27.2 54.7 38.6 16.1 8.2 174 16.0 

宜花東 28.7 5.2 23.5 62.0 50.3 11.7 9.3 47 4.3 

未回答 0.0 0.0 0.0 55.3 55.3 0.0 44.7 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 17.9 1.1 16.8 77.5 54.0 23.5 4.6 176 16.1 

30-39 歲 27.5 7.4 20.1 69.2 54.8 14.4 3.3 205 18.8 

40-49 歲 34.8 9.7 25.1 60.6 48.2 12.4 4.6 210 19.2 

50-59 歲 41.1 10.2 30.9 50.3 40.2 10.1 8.6 208 19.1 

60歲及以上 41.2 11.2 30.0 38.4 32.5 5.9 20.5 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 36.9 7.5 29.4 34.3 27.0 7.3 28.8 148 13.6 

初中、國中 43.3 14.0 29.3 39.6 35.4 4.2 17.1 134 12.3 

高中、高職 45.8 12.8 33.0 47.8 40.2 7.6 6.4 302 27.7 

專科 29.4 6.8 22.6 67.3 53.4 13.9 3.3 132 12.1 

大學及研究所以上 20.5 3.7 16.8 76.4 55.8 20.6 3.1 370 33.9 

未回答 9.5 0.0 9.5 42.9 23.1 19.8 47.6 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 37.8 10.1 27.7 51.2 41.3 9.9 11.1 730 66.9 

未婚 22.9 4.7 18.2 73.6 55.0 18.6 3.5 305 27.9 

離婚 22.2 13.9 8.3 63.0 46.4 16.6 14.8 21 1.9 

寡居 46.4 1.6 44.8 32.6 23.8 8.8 21.0 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 50.2 0.0 50.2 0.0 0.0 0.0 49.8 4 0.3 

性別          

男性 38.0 9.5 28.5 52.6 42.6 10.0 9.4 535 49.0 

女性 29.0 7.3 21.7 61.4 46.7 14.7 9.5 554 50.8 

其他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 33.6 8.4 25.2 57.0 44.6 12.4 9.4 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表21 

 

有人認為：「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工

作」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 60.9 14.0 46.9 26.5 18.3 8.2 12.6 328 30.0 

桃竹苗 60.6 10.2 50.4 35.3 23.9 11.4 4.0 169 15.5 

中彰投 56.5 11.2 45.3 34.0 23.2 10.8 9.4 211 19.3 

雲嘉南 59.0 10.0 49.0 33.0 23.6 9.4 7.9 158 14.5 

高屏澎 53.3 14.5 38.8 42.3 28.6 13.7 4.4 174 16.0 

宜花東 61.6 9.7 51.9 28.3 20.3 8.0 10.1 47 4.3 

未回答 63.8 0.0 63.8 11.8 11.8 0.0 24.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 83.7 25.7 58.0 12.7 8.8 3.9 3.6 176 16.1 

30-39 歲 75.1 16.4 58.7 18.9 14.2 4.7 6.1 205 18.8 

40-49 歲 58.5 11.3 47.2 34.6 20.9 13.7 6.8 210 19.2 

50-59 歲 48.4 7.0 41.4 44.6 30.0 14.6 7.0 208 19.1 

60歲及以上 38.9 5.2 33.7 45.2 32.9 12.3 15.9 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 33.4 2.3 31.1 41.7 29.6 12.1 24.8 148 13.6 

初中、國中 35.6 4.9 30.7 52.1 31.6 20.5 12.4 134 12.3 

高中、高職 53.9 10.6 43.3 41.3 27.8 13.5 4.7 302 27.7 

專科 59.9 10.3 49.6 33.7 25.4 8.3 6.4 132 12.1 

大學及研究所以上 80.3 20.5 59.8 15.2 11.4 3.8 4.5 370 33.9 

未回答 61.1 19.8 41.3 12.0 12.0 0.0 27.0 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 51.3 9.0 42.3 39.4 27.1 12.3 9.4 730 66.9 

未婚 78.1 20.9 57.2 16.6 12.0 4.6 5.2 305 27.9 

離婚 48.9 6.7 42.2 39.9 17.7 22.2 11.2 21 1.9 

寡居 43.3 3.3 40.0 33.9 24.2 9.7 22.8 31 2.8 

同居 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 75.5 0.0 75.5 24.5 24.5 0.0 0.0 4 0.3 

性別          

男性 58.7 11.6 47.1 31.8 22.5 9.3 9.5 535 49.0 

女性 58.7 12.7 46.0 33.9 22.8 11.1 7.4 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2 0.2 

Total 58.6 12.1 46.5 32.8 22.6 10.2 8.6 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表22 

 

有人認為：「可以與跨性別者當同事」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 86.7 18.6 68.1 8.1 6.9 1.2 5.1 328 30.0 

桃竹苗 77.7 18.8 58.9 18.7 14.8 3.9 3.7 169 15.5 

中彰投 81.5 17.4 64.1 13.4 9.8 3.6 5.1 211 19.3 

雲嘉南 80.4 12.8 67.6 14.1 12.4 1.7 5.5 158 14.5 

高屏澎 76.9 23.9 53.0 18.3 14.4 3.9 4.9 174 16.0 

宜花東 83.2 18.7 64.5 10.6 10.6 0.0 6.2 47 4.3 

未回答 75.6 0.0 75.6 0.0 0.0 0.0 24.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 94.3 39.1 55.2 4.4 4.4 0.0 1.2 176 16.1 

30-39 歲 92.2 21.6 70.6 5.7 5.7 0.0 2.1 205 18.8 

40-49 歲 88.2 22.1 66.1 10.7 6.7 4.0 1.2 210 19.2 

50-59 歲 77.4 10.6 66.8 17.5 15.5 2.0 5.0 208 19.1 

60歲及以上 64.7 6.4 58.3 23.2 18.0 5.2 12.1 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 50.3 4.7 45.6 30.4 26.2 4.2 19.2 148 13.6 

初中、國中 71.4 5.1 66.3 21.6 14.1 7.5 7.0 134 12.3 

高中、高職 83.4 14.5 68.9 14.4 11.5 2.9 2.2 302 27.7 

專科 90.1 17.2 72.9 8.3 7.2 1.1 1.6 132 12.1 

大學及研究所以上 93.6 32.2 61.4 4.6 4.3 0.3 1.9 370 33.9 

未回答 73.0 19.8 53.2 0.0 0.0 0.0 27.0 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 77.9 14.0 63.9 15.7 12.6 3.1 6.4 730 66.9 

未婚 91.3 29.6 61.7 7.3 6.1 1.2 1.4 305 27.9 

離婚 86.3 16.7 69.6 6.7 3.6 3.1 7.0 21 1.9 

寡居 68.3 14.1 54.2 23.6 21.0 2.6 8.1 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4 0.3 

性別          

男性 80.5 16.9 63.6 13.0 9.8 3.2 6.5 535 49.0 

女性 83.0 19.8 63.2 13.7 11.8 1.9 3.2 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 2 0.2 

Total 81.6 18.3 63.3 13.3 10.8 2.5 5.1 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表23 

 

有人認為：「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」，請問您同不同意這樣的

說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 51.1 7.1 44.0 43.6 29.7 13.9 5.4 328 30.0 

桃竹苗 52.3 8.3 44.0 43.1 29.5 13.6 4.7 169 15.5 

中彰投 47.0 8.3 38.7 47.6 31.8 15.8 5.4 211 19.3 

雲嘉南 49.3 7.3 42.0 44.7 28.6 16.1 6.1 158 14.5 

高屏澎 55.6 16.1 39.5 40.4 26.4 14.0 3.9 174 16.0 

宜花東 46.9 6.9 40.0 45.0 42.0 3.0 8.1 47 4.3 

未回答 44.3 0.0 44.3 11.0 11.0 0.0 44.7 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 80.2 20.7 59.5 18.5 15.7 2.8 1.2 176 16.1 

30-39 歲 65.0 10.6 54.4 31.0 17.5 13.5 4.1 205 18.8 

40-49 歲 56.8 9.2 47.6 40.6 25.8 14.8 2.7 210 19.2 

50-59 歲 39.2 3.8 35.4 56.1 36.5 19.6 4.7 208 19.1 

60歲及以上 26.9 4.1 22.8 62.0 45.3 16.7 11.2 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 22.3 0.8 21.5 61.3 45.8 15.5 16.3 148 13.6 

初中、國中 31.3 3.8 27.5 59.3 39.9 19.4 9.4 134 12.3 

高中、高職 47.0 6.7 40.3 50.3 31.6 18.7 2.7 302 27.7 

專科 53.8 6.7 47.1 42.9 27.5 15.4 3.3 132 12.1 

大學及研究所以上 71.3 16.5 54.8 26.3 19.0 7.3 2.4 370 33.9 

未回答 31.8 19.8 12.0 38.1 38.1 0.0 30.2 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 42.1 6.5 35.6 51.2 34.9 16.3 6.7 730 66.9 

未婚 74.3 16.0 58.3 23.7 16.6 7.1 1.9 305 27.9 

離婚 43.6 0.0 43.6 56.4 33.5 22.9 0.0 21 1.9 

寡居 26.4 4.5 21.9 65.4 41.0 24.4 8.3 31 2.8 

同居 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 50.2 0.0 50.2 0.0 0.0 0.0 49.8 4 0.3 

性別          

男性 56.2 9.3 46.9 37.7 25.0 12.7 6.1 535 49.0 

女性 45.6 8.6 37.0 49.6 34.2 15.4 4.8 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 50.7 8.9 41.8 43.8 29.8 14.0 5.5 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表24 

 

有人認為：「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記

第三種性別選項」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 31.0 6.1 24.9 60.3 38.9 21.4 8.7 328 30.0 

桃竹苗 38.2 10.1 28.1 53.4 32.3 21.1 8.4 169 15.5 

中彰投 35.2 9.5 25.7 55.2 34.9 20.3 9.6 211 19.3 

雲嘉南 31.6 4.4 27.2 60.5 38.0 22.5 7.9 158 14.5 

高屏澎 32.9 6.1 26.8 60.5 36.5 24.0 6.6 174 16.0 

宜花東 34.6 5.5 29.1 55.5 43.9 11.6 10.0 47 4.3 

未回答 16.8 0.0 16.8 22.8 22.8 0.0 60.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 58.9 18.7 40.2 34.8 24.5 10.3 6.3 176 16.1 

30-39 歲 45.6 7.8 37.8 49.7 30.8 18.9 4.8 205 18.8 

40-49 歲 34.6 6.8 27.8 61.9 40.5 21.4 3.5 210 19.2 

50-59 歲 24.5 4.3 20.2 68.6 43.1 25.5 6.9 208 19.1 

60歲及以上 15.0 1.7 13.3 67.5 41.2 26.3 17.5 291 26.7 

未回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 6.0 0.0 6.0 68.3 46.4 21.9 25.8 148 13.6 

初中、國中 16.8 0.4 16.4 70.2 39.1 31.1 12.9 134 12.3 

高中、高職 29.6 3.8 25.8 66.0 38.8 27.2 4.4 302 27.7 

專科 38.5 9.4 29.1 57.3 37.3 20.0 4.2 132 12.1 

大學及研究所以上 52.1 14.2 37.9 42.7 29.6 13.1 5.2 370 33.9 

未回答 0.0 0.0 0.0 79.4 79.4 0.0 20.6 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 25.9 3.8 22.1 64.7 39.4 25.3 9.3 730 66.9 

未婚 55.6 15.3 40.3 39.2 28.0 11.2 5.3 305 27.9 

離婚 12.1 9.6 2.5 70.2 43.1 27.1 17.6 21 1.9 

寡居 2.9 1.2 1.7 78.0 57.7 20.3 19.1 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 50.2 0.0 50.2 24.5 0.0 24.5 25.3 4 0.3 

性別          

男性 32.6 6.6 26.0 59.1 36.0 23.1 8.3 535 49.0 

女性 34.2 7.5 26.7 56.7 37.3 19.4 9.0 554 50.8 

其他 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 33.4 7.1 26.3 57.9 36.7 21.2 8.7 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
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附表25 

 

有人認為：「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的相

關知識」，請問您同不同意這樣的說法？ 

同意(%) 不同意(%) 無明確 

反應 

(%) 

總計 

合計 
非常 

同意 

還算 

同意 
合計 

不太 

同意 

非常 

不同意 
樣本數 

百分比 

(%) 

居住地          

北北基 40.9 10.5 30.4 55.3 31.8 23.5 3.8 328 30.0 

桃竹苗 45.9 17.0 28.9 50.0 24.6 25.4 4.1 169 15.5 

中彰投 41.3 11.9 29.4 53.9 29.5 24.4 4.9 211 19.3 

雲嘉南 40.0 10.8 29.2 55.9 25.9 30.0 4.2 158 14.5 

高屏澎 42.3 15.3 27.0 57.3 27.5 29.8 0.3 174 16.0 

宜花東 28.3 5.8 22.5 68.6 34.4 34.2 3.1 47 4.3 

未回答 52.8 0.0 52.8 22.8 11.0 11.8 24.4 5 0.4 

年齡***          

20-29 歲 78.4 34.9 43.5 17.9 13.8 4.1 3.7 176 16.1 

30-39 歲 49.1 12.3 36.8 47.5 20.1 27.4 3.3 205 18.8 

40-49 歲 34.7 9.1 25.6 63.2 31.4 31.8 2.1 210 19.2 

50-59 歲 29.7 7.7 22.0 67.5 35.6 31.9 2.8 208 19.1 

60歲及以上 26.2 4.2 22.0 68.3 37.2 31.1 5.5 291 26.7 

未回答 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1 0.1 

教育程度***          

小學及以下 19.5 1.4 18.1 70.7 45.1 25.6 9.7 148 13.6 

初中、國中 28.8 5.2 23.6 69.5 35.9 33.6 1.7 134 12.3 

高中、高職 37.9 11.9 26.0 60.1 30.1 30.0 2.1 302 27.7 

專科 42.6 10.8 31.8 51.7 21.8 29.9 5.7 132 12.1 

大學及研究所以上 57.0 20.3 36.7 40.6 21.0 19.6 2.5 370 33.9 

未回答 45.7 0.0 45.7 54.4 22.6 31.8 0.0 5 0.4 

婚姻狀況          

已婚 31.8 7.3 24.5 64.9 32.6 32.3 3.3 730 66.9 

未婚 64.8 25.2 39.6 30.2 19.2 11.0 5.0 305 27.9 

離婚 39.7 11.7 28.0 60.4 34.0 26.4 0.0 21 1.9 

寡居 33.4 5.1 28.3 66.7 28.5 38.2 0.0 31 2.8 

同居 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 1 0.1 

未回答 75.5 0.0 75.5 24.5 0.0 24.5 0.0 4 0.3 

性別          

男性 43.4 13.3 30.1 52.5 27.9 24.6 4.1 535 49.0 

女性 39.2 11.4 27.8 57.6 29.6 28.0 3.2 554 50.8 

其他 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2 0.2 

Total 41.3 12.3 29.0 55.0 28.7 26.3 3.7 1091 100.0 

1.「***」表示P-Value<0.001。 

2.網底表示調整後殘差值大於1.96。 
 


